

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Pedido de Urgência do Executivo 8/2021

Autoria:	Executivo Municipal	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Pedido de Urgência do Executivo	Número/Ano:	Pedido de Urgência do Executivo 8/2021
Sessão de Apresentação:	34ª Sessão Ordinária - 01/06/2021	Sessão de Votação:	
Discussão:	Votação Única	Quórum:	Votação Simples
Ementa:	REGIME DE URGÊNCIA, AO PLO N°103/2021 com fundamento no Art. 204, § 4º, inciso V, combinado com o Art. 227, inciso IV, com a aplicação da precedência de que trata o Art. 205, com as dispensas previstas no Art. 230, e a apreciação em única discussão e votação, conforme exceção prevista no Art. 236, todos do Regimento Interno da Câmara, PARA QUE O REGIME DE URGÊNCIA, TENHA SUA APROVAÇÃO NA SESSÃO QUE SERÁ REALIZADA NA DATA DE 01 DE JUNHO DE 2021, E, SEJA O MÉRITO DA PROPOSIÇÃO APRECIADO E APROVADO NA MESMA SESSÃO DO DIA 01 DE JUNHO DE 2021, dada a relevância do assunto. Evidenciamos que os recursos que estão sendo suplementados através deste projeto de lei serão totalmente utilizados no atendimento as necessidades oriundas da pandemia que gerou esta situação de emergência pública.		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Votação em Única Discussão

Político	Voto
Adriano Klawa	Favorável
Aline Aranha	Favorável
Anna Carolina Martins	Contrário
Beto Cunha	Favorável
Bruno da Saúde	Favorável
Celia Filha do Elói	Ausente
Christiane Stuart	Favorável
Fábio Negão	Favorável
Hilda Deola	Favorável
Mamão	Favorável
Marcelo Werner	Ausente
Maurílio Moraes	Contrário
Osmar Teixeira	Favorável
Otto L. Quintino Jr.	Favorável
Paulinho Amândio	Favorável
Vanderley Dalmolin	Favorável



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 8/2021

Data	Registro	
31/05/2021 14:08	Criada a Solicitação 65024/2021 de Pedido de Urgência do Executivo. Autoria: Executivo Municipal.	
31/05/2021 14:08	Solicitação 65024/2021 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
31/05/2021 14:08	Solicitação validada como o Pedido de Urgência do Executivo 8/2021.	
31/05/2021 14:08	Pedido de Urgência do Executivo 8/2021 agendado em Única Discussão para a 34ª Sessão Ordinária - 01/06/2021.	
01/06/2021 19:46	Pedido de Urgência do Executivo 8/2021 foi aprovada em única discussão, na 34ª Sessão Ordinária - 01/06/2021, com 12 votos favoráveis, 2 votos contrários, 0 abstenções e 2 ausências.	